

CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL Nº 01/2021
RETIFICAÇÃO

RETIFICA a publicação a publicação do CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL Nº 01/2021, publicada em 18/03/2021, por motivo de publicação incorreta. Onde se lê: "7. Os candidatos deverão enviar o currículo padrão, escolhendo somente uma função para se candidatar, constante no Anexo I, bem como, a documentação comprobatória relativas às informações prestadas pelo candidato.", leia-se: "7. Os candidatos deverão enviar o currículo padrão, escolhendo somente uma função para se candidatar, constante no Anexo I, bem como, a documentação comprobatória relativas às informações prestadas pelo candidato para o e-mail processoseletivo@redeminas.mg.gov.br."

Onde se lê: "7.5 As únicas formas para entrega de documentos são as estabelecidas no 6.4 e no Anexo I.", leia-se: "7.5 As únicas formas para entrega de documentos são as estabelecidas nos itens 7, 7.4 e e no Anexo I."

Belo Horizonte, 19 de março de 2021

Sérgio Rodrigo Reis
Presidente

FUNDAÇÃO TV MINAS CULTURAL E EDUCATIVA